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Referat af: 

Bestyrelsesmøde i Fynskredsen 
Onsdag den 18. september 2024 kl. 15.30 

Hos Ellen Munkholm, Søparken 15, 5260 Odense S 
 

Deltagere: 
 

Brian Henriksen, Ellen Munkholm, Mette Bernth, Jette Collins, Keld Gantzhorn, Bir-
gitte Brandt, Jytte Nielsen 
 
 

Pkt. 1.  Godkendelse af dagsorden 
 
Beslutning 
Dagsorden godkendt, dog tilstræbes det, at et punkt ikke udsættes mere end 2 
gange. 
 
 
 

Pkt. 2.  Godkendelse af referat fra Bestyrelsesmøde 16/8-24 
 
Beslutning 
Godkendt 
 
 
 

Pkt. 3.  Økonomi 2024 v/Inge Sundbøll 
 
Beslutning 
Fyn Shakers har skiftet formand og hermed skal konto adgang ændres hvilket Inge 
er i gang med. 
Har kasserer adgang til alle klubkonti, i tilfælde af at en klubleder stopper og her-
med ikke længere skal have adgang til kontoen? 
Bankens gebyrer ifm. betaling af f.eks. kørsel, skal man samle bilag sammen for et 
kvartal eller mere ad gangen? 
Inge spørges, hvad der er nemmest for hende omkring håndteringen, da gebyrets 
størrelse ikke er højere end det kan gå. 
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Pkt. 4.  Orienteringspunkter 
Birgitte og Brian 
Møde i Hovedbestyrelsen 7-8/9 
Det går godt i foreningen generelt, 11325 medlemmer – på mødet blev rekrutte-
ring debatteret. 
Der har været henvendelse fra en gruppe pårørende, der mangler tilbud til perso-
ner med Lewi Body Demens. Dette gøres der nu noget ved, der blev talt om for-
eningen skal lave en-dags-kurser for nydiagnosticerede? 
 
Husk frivillighedstræf d. 25-26 januar. Indbydelse til træf gælder ALLE frivillige ude 
i kredsene. 
 
Indlæg til Parkinson Post 
Poul Hansen, Assens vil skrive om nyt regeringsforslag til ældre reformen. 
Hvis klubberne har indlæg, er der deadline d. 6. oktober. 
Bente Lauridsen har meddelt at hun stopper i Parkinsonskolen, snak om Parkin-
sonskolen generelt, skal der ske ændringer? 
Punktet optages på kredsbestyrelsesmødet d. 13/12. 
 
 

Pkt. 5.  Aktiviteter i kredsen – kort orientering 
DHL – Odense v/Keld Gantzhorn?  
Status 2024 og fremtiden 
 
Ca. 35 deltagere, laveste antal.   
Arrangementet bør/skal relanceres.  
Keld orienterede om et møde d. 21/11, med jobannonce som Odense kredsen af-
holder, for at rekruttere frivillige. 
Håbet er, at mange bliver aktive ifm. arrangementerne. 
Der er lavet ”jobbeskrivelser og lønforslag”. Der skal appellere til folks fællesan-
svars-følelse. 
 
Forslag om Unitywalk event på Fyn ifm. kredsens 40-års jubilæum i 2026 
 
 

Pkt. 6.  Møde med OUH v/Birgitte 
Oplæg fra Birgitte 
Er et møde først realistisk i 2025? 
Skal vi inddrage medlemmer, en slags ”sendes i høring”?  
 
Beslutning 
Mødet udsættes til 2025, der udsendes en mail til medlemmerne, hvor i de får 
mulighed for at komme med forslag til emner. 
OUH kontaktes senere mht dato. 
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Pkt. 7.  Klubberne i kredsen 

Drøftelse/planlægning af mødet med klubberne d. 30 oktober 
Tilmelding til mødet 30/10 på mail til Ellen senest? 
-Manglende klubleder i Kerteminde/Nyborg, Nordfyn, Yngre. 
-Lederskifte på Ærø og i Shakers 
-Status Langeland 
 
 
Beslutning:  
-Dagsorden til mødet d. 30/10 Brian udsender dagsorden. 
-Vi bruger nem-tilmeld, der kommer link til dette, som ALLE skal bruge 
tilmeldingsfrist bliver d. 21/10, max 2 deltagere pr. klub, det vil sige klubleder + en 
mere. 
 
Vi talte om erkendtlighed til frivillige, da dette ikke har været en entydig kutyme, 
besluttet at afgående frivillige i klubber får en erkendtlighed fra klubben. Mens af-
gående klubledere får en erkendtlighed fra kredsen. 
 
Der er følgende nye klubledere, på Ærø er det Dorthe Kromann og i Fyn Shakers er 
det Knud Aage Werenberg. 
Yngre-kontakt undersøger Jette C for egnede emner på træningsholdet, samt ved 
yngre-weekenden i Kolding. 
Kerteminde/Nyborg og Nordfyn drøftes d. 30/10 med klubberne 
 
 
 

Pkt. 8.  Status vedr. besøg på SOSU-skolerne m.m. 
- kredsens arbejdsgruppe? 
-Skal vi lade arbejdet overgå til foreningens informatørkorps, nu 
  de er blevet mere synlige og aktive. Evt. søge efter flere fynske  
  informatører som vil indgå i korpset 
 
Beslutning 
Vi overgår til det landsdækkende informatørkorps 
 
Besøget på Tornbjerg Friplejehjem – Evaluering 
Mest af alt et reklamefremstød. Kredsen bør være neutral her. 
 
 

Pkt. 9.  Ansøgning fra Fyn Shakers 
Se vedlagte ansøgning. 
Formanden indstiller til, at bestyrelsen godkender ansøgning 
med et beløb på kr. 400.- i tilskud pr. pers., svarende til sidste 
års beløb. 
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Beslutning 
Medlemmer af Fynskredsen får hver 400 kr. i tilskud. 
 
 

Pkt. 10.  Eventuelt 
 
Beslutning 
Forslag til mødedatoer i 2025 blev kort diskuteret, det besluttes på mødet d. 13 
dec. 
Generalforsamlingen datosættes dog på mødet 30 oktober. 
 
 
 
 
 
 
 
INFO & Mødekalender 2024 
 
Næste møde? 
(Denne dagsordens pkt. 7) 
Onsdag d. 30. oktober kl. 13.30 på Fangel Kro. 
Møde mellem klubledere og kredsbestyrelse kl. 13.30 - 15.30 
her efter kredsbestyrelsesmøde kl. 15.30 - 16.30 
Ellen kontakter Fangel Kro. 
Klubleder + én ressourceperson fra hver klub deltager, samt følgende Redaktør 
Margrethe Mouritsen, Parkinsonskolen leder Bente Lauridsen og Fyn Shakers Knud 
Aage Werenberg  
 
 
Aftalte møder for 2024 

- fredag d. 13. december kl. 13 hos Ellen Munkholm 
  
 
Parkinson Post og Parkinson Nyt 
Deadline er 6 oktober, bladet udkommer i november 
Deadline for Parkinson NYT er 15 oktober som udkommer 15 december 
 
 
 

Brian Henriksen Referent Jette Collins 
Kredsformand Fyn 


